

На месте храма Христа Спасителя хотели построить здание для советского парламента - Верховного Совета СССР. Это была грандиознейшая стройка XX века, которая так и осталась не завершенной. Этому зданию будущего, зданию мечте, посвящено стихотворение Демьяна Бедного.

Средь Москвы, средь союзного -
не белокаменного,
Краснокаменного - *сердце-града*
Воздвигается нами мировая
эстрада,
Трибуна трибун,
В героическом взлете
стремительно-бурное
Воплощение архитектурное
Пролетарского чуда,
Всесоюзная вышка, откуда -
Назначение вышки не таково ли?
Мощным кличем не раз на весь мир
прогремит
Наших слов динамит,
Динамит нашей творческой воли.



Проект Б. Иофана здания Дворца Советов